



高端大气上档次

《全能星战》尚未播出先出国门，成中国首个向海外输出模式的音乐节目

《全能星战》录制现场 东方IC供图

昨天，江苏卫视原创大型音乐对战节目《全能星战》和国际知名节目模式公司Armoza(以色列)举行了盛大的海外模式发行签约仪式。这意味着，尚未开播的《全能星战》成为中国首个模式输出的音乐节目，也走出了国产原创音乐节目向海外输出模式的重要一步。据悉，9月将举行的戛纳电视节上，Armoza公司就将向全球正式推介这档节目。

现代快报记者 刘磊

突破1

《全能星战》走出国门

据悉，《全能星战》是国内音乐电视史上，首个以曲风比拼为主题的音乐节目，陶喆、孙楠、龚琳娜、胡彦斌、黄小琥、吴克羣、顺子、张韶涵这8位音乐巨星，将要展开一场前所未有的音乐竞技，挑战他们完全陌生的音乐领域。在昨天首度曝光的节目片花中，比拼曲风、实时排位的移动座椅、

双演播厅隔空对话，以及八大制作人为自己的歌手拉票，这四大亮点着实让人眼前一亮。江苏卫视副总监赵军表示，江苏卫视一直很注重节目的原创生产，这几年来，江苏卫视相继有节目受到国外的青睐：《职来职往》模式输出美国，成为中国第一个实现模式输出的求职节目；《非诚勿扰》播出版权输出多个国家，模式输出非洲，成为中国第一个模式输出的生活服务节目。“如今，《全能星战》则将成为中国第一个模式输出的音乐节目，标志着中国的电视节目打入了全球竞争最激烈，最主流的节目类型市场，更是受到全球最顶尖模式公司的认可。”

突破2

节目将向全世界推广

《全能星战》这档尚未开播的节目，是如何步入国际知名节目模式公司Armoza的视线的呢？据了解，以色列是全球电视模式制作最强大的四个国家（另三个为英国、法国、荷兰）之一，Armoza是以色列的一个著名节目模式公司，江苏卫视大热的综艺节目《一站到底》，正是出自这家公司。

Armoza公司首席执行官AviArmoza表示，“全球每年大约有400个模式节目在交易，每一个成功的节目都有独特的特点，《全能星战》的模式有很多独特的元素，比如曲风对决的主题，参赛成名歌手的个人成长，移动的椅子，都是亮点。”同时，AviArmoza还介绍，Armoza公司将向全球发行

《全能星战》：“我们会制作一份节目宝典，记录江苏卫视制作环节中的所有要素，比如赛制、艺人选拔的标准、舞台和灯光的构成，转化成能给世界各地的制作方可以采用的方式，再由他们进行制作和生产。”在今年的戛纳电视节上，《全能星战》将向全球各大电视台和公司进行推介。

低调阳刚有内涵

昆曲净行专场昨晚在宁演出，喷火、罗汉拳、跳判让观众大开眼界



赵于涛饰演的火德星君

许多观众以为昆曲大多是唱、念、舞，表现得婉约柔美，却不知道昆曲也可以展现阳刚之气。昨晚，在江南剧院演出的江苏省演艺集团《净声嘹亮》昆曲净行专场中，喷火、十八罗汉拳、跳判……种种净行绝活让观众大开眼界。

现代快报记者 陆一夫

绝活1:喷火 含着吹管时要注意气息控制

不少人都知道川剧中有喷火的绝活，却想不到昆剧也有。

昨晚的演出以《九莲灯·火判》开场，青年演员赵于涛饰演的火德星君就给了观众一个“开门红”！只见他站在台上，双臂展开，威武不凡。忽然见他张开嘴，一束火花如同烟火一样，四散喷开来。

赵于涛透露给记者喷火的诀窍，“吹管里面放的是没有燃尽的纸灰，在上台之前把火芯点燃，然后将吹管含在嘴里。这之后就不能用嘴呼吸了，只能通过鼻子吸气，演员则要非常注意气息的控制。等到要喷的时候，嘴里鼓足一口气，缓慢均匀地呼出去，这样纸灰就会通过吹管前面的小孔飞出去，变成火花。”

绝活2:罗汉拳 他能坚持金鸡独立18分钟

之后，青年演员曹志威把他的招牌剧目《虎囊弹·山门》搬上舞台。据悉，曹志威曾以一套金鸡独立18分钟并做出各种高难度身段的罗汉拳登

上央视的舞台。昨晚，曹志威再度展现了她的这一绝活，把鲁智深下山寻酒到模拟十八罗汉的情节表演得活灵活现。

他告诉记者，这套罗汉拳不仅需要扎实的基本功，还要进行强化训练，“为了演这折戏，特意强化了两个月。天天单脚站着，到最后那条腿上全都是血斑，而且又麻又肿，太痛苦了。”

绝活3:跳判 狰狞的钟馗也可以滑稽搞笑

青年演员孙晶和师兄弟们搭档，带来了剧目《天下乐·嫁妹》。在表演钟馗时，他还带来了舞台上少见的“跳判”。

孙晶告诉记者，跳判是花脸独有的表演。“其中还分文判和武判，文判通常是一人扮演判官，四个人扮演前后开道的小鬼。小鬼们左蹦右跳，比较滑稽。而武判要在座位上左仰右卧，翻腾倒立，需要有高超的技巧。”

表演时，孙晶饰演的钟馗动作时而大开大合，时而又缩手缩脚，把观众逗得哈哈大笑，不少观众感慨：“没想到钟馗还能这么演。”

沈星已照常上班

提示：近日她还将赴张家界主持某论坛

据香港媒体报道，凤凰卫视女主播沈星遭遇李姓富商敲烂露台玻璃门强行闯入其香港香闺后，前天已上班，自称与李某非情人关系。另外，沈星似乎并未受到该事件的影响，近日还将赴张家界主持国际乡村音乐节的“名人高峰论坛”，与徐沛东、宋柯、高晓松等共话乡村音乐节未来走向。

香港媒体称，沈星表示，与李某并非情人关系，但李某却疯狂爱恋自己，派人跟踪，几度闯入其在北京与香港的家中，更拉扯弄伤她。当事人在两地报警都没用，直到这次，李某预告会一早来，沈星于是找来吴姓友人作陪见证。无奈李粗暴闯入，警察最终带走他，而李当时还拒绝戴上黑头套。

至于传闻有所谓李某曾送一千万元给沈星一说，接近沈的消息人士指，沈星承认李某送的东西加起来超过一千万元，不过都被她退回了。另据了解，沈星此次主持张家界国际乡村音乐节，自称报酬不是问题，目的“更多是为了充充电和接一接张家界大自然的地气”。苗菲 欣闻

言承旭有了新恋情？

提示：他被爆和日本混血模特秘密交往已半年

据台湾媒体报道，言承旭出道多年，始终摆脱不了与林志玲的陈年绯闻，现在终于传出新恋情，而对象是日、瑞混血女模Shoko(池间晶子)，据传两人年初开始交往，维持着地下恋情。

据报道，言承旭去年底在朋友聚会场合认识Shoko，她靠着甜死人不偿命的微笑，让言承旭一眼就看中她，之后以学习日文为借口相约聊天，而言承旭的温柔也彻底虏获Shoko的芳心，两人于今年初正式交往，为了保护恋情，两人对行踪相当保密，不是Shoko到言承旭家约会，就是两人相约在海外工作时才碰面。

对两人传出交往的消息，Shoko的经纪人Andy表示：“Shoko在日本，暂时联络不上，而公司不干涉艺人私生活，她是个很乖的女生，公司不担心她交友状况。”言承旭经纪人Fanny至记者截稿前未接手机，所以尚不知其回应。欣闻

韩栋娄艺潇受追捧

提示：两人获封“最具潜力荧屏情侣”称号

民国“爱情美剧”《爱情悠悠药草香》将于本周日在荧屏上迎来最终的大结局，该剧热播半个月的时间里，收视一路走高，跌宕起伏的剧情让很多经历过年代变换的观众感慨。随着这部年代爱情大戏的走红，剧中的男女主角韩栋和娄艺潇也被观众赋予了“最具潜力荧屏情侣”的称号，2013年荧屏情侣再添“新人一对”。

据悉，《爱情悠悠药草香》由知名导演蒋家骏操刀执导，娄艺潇、韩栋、宣萱、钱泳辰、倪虹洁、金铭等领衔主演，讲述了民国药草世家中的女人纷争和家恨国仇。

现代快报记者 刘磊